Bruchteile von Groflen umrechnen, Seite 22
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1 a)100cm — 25cm — 75¢m
:5 -3

b) 100cm — 20cm — 60cm
:10 <7

¢) 100cm — 10cm — 70cm
:20 -3

d)100cm — 5cm — 15cm

:50 - 47
e) 100cm — 2cm — 94cm

2 a);h=15min  b)h=10min ©) 3h =20min
d)%h=5min
3 a)750g b) 800g o) 375g d) 700g
e) 875¢g f) 30g g)17g h)4g
4 a)30s b) 15s ) 12s d) 10s
e) 6s f) 14s g) 27s h) 1s
5 a) 6 Monate b) 9 Monate ¢) 8 Monate d) 10 Monate
e) 1 Monat f) 5 Monate g) 3 Monate h) 4 Monate
6 a)9h b) 20h c) 18h d) 10h
e) 22h f) 8h g 1h h) 21h
11 a)50cm  b) 60cm c) 25cm d) 40cm
e) 70cm f) 85cm g) 46cm h) 44cm
2.1 a)30min  b) 24min ) 18 min d) 5min
e) 33min f) 34min g) 32min h) 49 min
3.1 a)400g b)625¢g c) 900g d)150¢g
e) 360g f) 260g g) 226¢g h)135g
7 a)180d b) 270d ) 216d d) 180d
e) 150d f) 360d g) 60d h) 42d
Bruchteile vergleichen, Seite 23
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6 Bei gleichem Zahler miissen d
Da durch den Nenner dividiert wi
einem kleineren Bruch.

Beispiel: <

Gemischte Zahlen, Seite 24

ie Nenner verglichen werden:
rd, fihrt ein grofierer Nenner zu

2, da Siebtel kleiner als Fiinftel sind.

2 3 8123 31_37
2 a)ﬁ=2% b)§—15 c) 8_38
oF-sf  of- i
3 a)2+2-22 b)1+3=13 9 1+3=13
d2+1=2] e1+a=14 f) 2+4=2]
g2+3=23 h7+&=7% ) 5+35=57
8, 3.1 40, 5_145 77,8 _85
4 ay;+7=7 b)g+3=3 OF+H=7
135, 5 _ 140 33,2_35 135, 5 _ 140
D5 +i5=7 €) 3 +3=3 H5+5=5

5 a) 60min + 20min = 80min
¢) 60min +15min =75min
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6 Individuelle Losung, z.B.
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b) 120 min + 15min = 135min
d) 180min + 20min = 200min
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Briiche auf dem Zahlenstrahl, Seite 25
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